



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Ibatiba

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 31/2021, DE 02 DE ABRIL DE 2021

RETIFICAÇÃO 18/06/2021

No item 3.1, onde se lê “50 vagas”, leia-se “64 vagas”.

No item 3.2, onde se lê “do total de 50 vagas oferecidas, 13 vagas serão reservadas para pretos, pardos ou indígenas (PPI) e 3 vagas para pessoas com deficiência (PcD)”, leia-se “do total de 64 vagas oferecidas, 16 vagas serão reservadas para pretos, pardos ou indígenas (PPI) e 4 vagas para pessoas com deficiência (PcD)”.

No item 3.2.3, o “Quadro 01 – Demonstrativo de distribuição de vagas” agora apresenta-se da seguinte forma:

Quadro 01 – Demonstrativo de distribuição de vagas

Ampla Concorrência (AC)	Pessoa com Deficiência (PcD)	Pretos, Pardos e Indígenas (PPI)	Total de vagas ofertadas
44	4	16	64

*Obs: as vagas não preenchidas nas modalidades PcD e PPI serão automaticamente revertidas para a modalidade AC (item 3.2.5 do edital)

Item 6. Cronograma.

A etapa “Procedimento Complementar de Verificação da Autodeclaração (PPI e PcD)” precisou ser adiada por conta de demandas da comissão de avaliação e alteração no número de vagas.

Dessa forma, onde se lê:

Atividades	Períodos
Período de inscrições	02/04 a 30/05/2021
Análise de pedido de isenção de inscrições	02/04 a 22/04
Divulgação do resultado da isenção de inscrição	23/04
Inscrição dos candidatos isentos	26/04 a 30/05
Divulgação dos inscritos e respectivas pontuações do Anexo II (1ª etapa)	01/06/2021
Recurso em relação à lista de inscritos e pontuações da 1ª etapa	02/06 a 04/06
Divulgação da lista de candidatos classificados para 2ª etapa (carta de intenção)	07/06
Resultado da avaliação da carta de intenção (2ª etapa) e classificação geral	16/06
Procedimento Complementar de Verificação da Autodeclaração (PPI e PcD).	17 e 18/06

Recurso em relação ao resultado do procedimento de verificação das autodeclarações e resultado preliminar do processo seletivo	21 e 22/06
Divulgação do resultado dos recursos e Resultado Final do Processo Seletivo	23/06
Matrícula dos candidatos aprovados	24/06 a 02/07
Convocação de 2ª chamada para matrícula	05/07
Previsão para início das aulas	09/07/2021

Leia-se:

Atividades	Períodos
Período de inscrições	02/04 a 30/05/2021
Análise de pedido de isenção de inscrições	02/04 a 22/04
Divulgação do resultado da isenção de inscrição	23/04
Inscrição dos candidatos isentos	26/04 a 30/05
Divulgação dos inscritos e respectivas pontuações do Anexo II (1ª etapa)	01/06/2021
Recurso em relação à lista de inscritos e pontuações da 1ª etapa	02/06 a 04/06
Divulgação da lista de candidatos classificados para 2ª etapa (carta de intenção)	07/06
Resultado da avaliação da carta de intenção (2ª etapa) e classificação geral	16/06
Resultado Final do Processo Seletivo e convocação para matrícula	21/06
Matrícula dos candidatos aprovados	21/06 a 02/07
Procedimento Complementar de Verificação da Autodeclaração (PPI)	03/07 a 08/07
Recurso em relação ao resultado do procedimento de verificação das autodeclarações	08/07 a 09/07
Previsão para início das aulas	09/07/2021

Ibatiba, 18 de junho de 2021

Comissão do Processo Seletivo
 Pós-Graduação Lato Sensu em Educação Ambiental e Sustentabilidade
 (Portaria GDG Ibatiba 31/2021)